

正式提供亚太区域服务一年

北斗导航系统性能指标稳中有升

本报北京12月27日讯 记者刘松柏报道:在12月27日国务院新闻办举行的新闻发布会上,中国卫星导航系统管理办公室主任冉承其表示,北斗卫星导航系统正式向亚太区域提供服务一年以来,系统连续稳定运行,性能指标稳中有升,关键技术全面突破,应用领域不断壮大。

2012年12月27日,北斗系统正式提供亚太区域服务。“一年来,北斗实施了提高系统精度和稳定性的‘精稳工程’,系统连续稳定运行,性能指标稳中有升。监测评估表明,系统服务性能满足定位精度10米指标要求,部分地区性能略优于指标要求。”冉承其说,北京、郑州、西安、乌鲁木齐等地区,定位精度可达7米左右。

国产北斗核心芯片、模块等关键技术也取得了全面突破,性能指标与国际同类产品相当。现在自主的北斗芯片已经可以

进入到车辆、手机。冉承其说,“今年年底前后,中国企业自主研发的带北斗导航功能的手机芯片将投入使用。”

冉承其表示,北斗卫星导航系统是世界上第一个具备两个民用频点服务能力的系统,两个频点最大的用处是可以提供更高精度的位置导航服务。作为标志性文件,《北斗卫星导航系统公开服务性能规范(1.0版)》和《北斗卫星导航系统空间信号接口控制文件(2.0版)》今天正式发布。“北斗系统第二个民用信号B2I,是对去年发布的北斗B1I的升级,意味着北斗导航系统进入到多频应用时代。接下来,国内外企业可据此开发北斗双频高精度接收机。”

冉承其告诉记者,北斗系统的第三步建设工作正全面展开,从2014年开始,将陆续发射新一代的、性能更好的北斗导航卫星,预计2020年左右建成覆盖全球的北

斗卫星导航系统。届时这个系统的总体性能将在现有的基础上提高一倍到两倍,定位精度将会更高,达到米级、分米级。

“2013年是北斗系统应用元年。作为战略性新兴产业,一年来北斗导航产业已初具规模,形成了基础产业、应用端口、系统应用和运营服务比较完整的产业体系。”冉承其说。目前,北斗系统的产品已在交通运输、海洋渔业、水文监测、气象预报、大地测量、智能驾驶、通信授时等诸多领域应用,正在产生广泛的经济和社会效益。

交通运输部综合规划司副司长苏杰表示,“目前我国已在9省市的近15万辆‘两客一危’重点运营车辆上安装了北斗终端,带动了百余家企业进入北斗领域,创造产值两亿多元。”

北斗已从行业应用开始走进普通百姓的日常生活中。国内北斗芯片、模块、终端

以及汽车生产厂家,共同成立了北斗产业联盟,以推动北斗终端在汽车上的应用,目前已应用在5万多辆车上。国内已经有5万多条渔船安装了北斗终端,为保证渔民生命和财产安全,提供了很好的技术支撑手段。“渔民出海时可通过北斗系统的位置报告和短信服务与家人联系。”冉承其说,预计今年年底,北斗民用芯片的应用规模将达到百万量级以上。

冉承其表示,“国外用户对北斗系统的评价,优于系统本身提供的性能,特别是欧洲。”目前北斗系统给亚太地区带来了更多的导航卫星资源,与其他系统兼容使用,可提供更可靠稳定的服务,广受用户欢迎。

据介绍,目前我国已经与部分亚太地区国家建立了卫星导航领域合作机制,在精细农业、防灾减灾、交通旅游和教育培训、系统监测评估等方面开展广泛合作。

教育部出台新规

严格规范高校自主招生

本报北京12月27日讯 记者韩秉志报道:教育部近日下发通知,对自主选拔录取试点高校严格执行动态管理和准入退出机制,凡是政策执行不严格、管理不规范、问题突出的,一律停止试点资格,并追究学校及有关人员责任。

通知指出,要求自主选拔录取改革试点高校加强组织领导和队伍建设,明晰试点工作定位,加强考务和录取过程管理,强化信息公开和监督检查。各试点高校要深入实施高校招生阳光工程,及时公开考生笔试和面试成绩、考核合格标准、拟入选考生名单及入选专业和录取优惠分值、录取结果、违规处理结果、新生复查结果等信息。要严肃招生工作纪律,自觉接受纪检监察部门全程监督。

通知要求,各试点高校要成立由校长、分管校领导和校内纪检监察等部门负责同志组成的招生工作领导小组,坚持“集体议事、集体决策”。完善规章制度,明确有关部门和工作人员职责,规范招生程序和工作流程。加强队伍建设,充分发挥学科专家的作用,严格工作人员的选聘、培训、考核。

通知强调,严格执行政策规定,严禁偏离试点定位进行恶性生源竞争,以“签订预录录取协议”、“入校后重新选择专业”等各种方式吸引生源或向考生违规承诺录取;严禁变相招收艺术体育类专业或艺术特长生、高水平运动员等类型考生;严禁突破自主选拔录取招生计划录取;严禁突破经公示的优惠分值录取;严禁更改经公示的入选专业录取;严禁在发放新生录取通知书或新生入学报到环节更改考生录取专业。

通知还要求,各试点高校要结合学校办学特色及培养要求,细化与学科门类或领域相适应的报名条件,招收具有学科特长和创新潜质的优秀学生。严格按照招生简章对考生报名申请进行审核,合理确定参加考核的考生人数。加强笔试和面试考核管理,面试过程须全程录像,笔试尽量安排在国家教育考试标准化考点。

山东高速承建

欧洲高速公路塞尔维亚段

本报讯 记者王金虎、通讯员孙庆伟报道:当地时间12月24日,由山东高速集团承建的塞尔维亚E763高速公路项目在贝尔格莱德开工建设,这是我国对中东欧融资贷款协议框架内第一个落地的基础设施项目,也是塞尔维亚首条由中国企业建设的高速公路项目。

塞尔维亚E763高速公路项目是欧洲11号高速公路走廊的一部分,全长约50.9公里,合同额约3.34亿美元。该高速公路建成后,将大大缩短塞尔维亚首都贝尔格莱德与相邻国家及出海口的出行时间。

金融创新助金华小微企业转型

本报讯 针对小微企业转型发展需求,今年以来,浙江金华市通过提升金融服务实体经济能力,主动搭建服务平台,激发小微企业活力。

据介绍,金华市的主要做法,一是创新金融服务工作机制。金华银监分局与金华经信委建立联合工作机制,帮扶小微企业为规模以上企业。截至9月末,该市完成“小上规”转型企业709家,共发放贷款900笔、70.84亿元。二是积极引导辖区银行开展小微企业信用贷款增点扩面,提高金融支小服务质量。据金华银监分局统计,截至3季度末,当地有3617户小微企业获得信用贷款,比去年同期增长了120%。

(陈 佳)

行业协会商会与行政机关脱钩试点将启动

明年有序实施四类社会组织直接登记

本报北京12月27日讯 记者陈郁报道:民政部部长李立国在今天召开的2014年全国民政工作会议上表示,明年将积极实施社会组织管理制度改革部署,启动行业协会商会与行政机关脱钩试点,推动行业协会商会去行政化,激发社会组织活力。

李立国说,明年民政部将协调出台并落实行业协会商会与行政机关脱钩总体方案,建立健全脱钩工作机制,会同有关部门研究制定脱钩配套政策。开展行业协会商会脱钩试点,推进在机构、职能、资产、财务、人员等方面与行政机关脱钩。严格规

范公务员在社会组织兼职任职。引入竞争机制,探索一业多会。

据介绍,明年民政部还将制定并落实社会组织分类标准和直接登记具体办法,有序实施四类社会组织直接登记。继续将异地商会和基金会登记成立审批权从省级民政部门下延到县级民政部门。完善政府向社会力量购买服务的具体措施和配套政策。强化社会组织登记、备案、年检等日常监管,健全第三方评估制度。

2013年,社会组织管理制度改革稳步推进,有25个省份直接登记了19000多个社会组织,政府向社会力量购买服务制度已

经确立,260多万群众直接受益的中央财政支持社会组织参与社会服务项目有效实施。

李立国表示,明年将加快发展养老服务,各类养老床位将达到570万张,每千名老人拥有养老床位数将达到27张。

据悉,明年民政部门将积极推动落实投融资、土地供给、税费优惠、补贴支持等优惠政策,大力支持社会力量兴办养老机构,办好公办保障性养老机构,启动公办养老机构改制试点。

据介绍,2013年,我国社会福利事业快速发展,全国养老床位数达到500多张,每千名老人拥有养老床位约25张。

国家档案局要求

不折不扣执行利用档案“零收费”

本报北京12月27日讯 记者吴佳佳报道:国家档案局局长、中央档案馆馆长杨冬权27日在此间举行的全国档案局长馆长会议上强调,国家已正式取消了利用档案收费项目,使利用档案进入到免费时代,任何档案部门都要不折不扣地执行利用档案零收费,不允许再对档案利用者收费。

杨冬权表示,各级档案部门要对利用档案收费实行零容忍,发现一起,通报查处一起。要主动开发档案信息资源,积极为各级党委政府提供档案资政服务,而且

要准确把握人民群众日益增长的档案利用需求,主动联系相关部门,科学整合各种档案资源,尤其是民生档案资源,提供“一站式”的民生服务。

“各级档案部门要进一步创新服务形式,简化利用手续,方便群众查阅档案信息。要善于利用档案编研、档案展览、电视节目、网络媒体、社交媒体等提供多样化、个性化、常态化的档案服务。”杨冬权说,2013年搭建了全国开放档案信息资源共享平台,明年各副省级市以上档案馆要继续按要求上传已开

放档案,地县两级档案馆也要加入上传行列,积极把已开放档案上传到这个平台上。

据了解,在全面总结示范县活动经验的基础上,2014年档案系统将开展“农业农村档案建设系统规划与示范”项目的成果推广工作,使农村档案的规范化管理、涉农档案的资源建设和农村档案信息资源共享等工作得到明显提升,让更多的农民可以和市民一样,享受到同等的档案公共服务,实现档案资源配置和获取上的公平。

中国银行业监督管理委员会四川监管局关于颁发、换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会四川监管局核准,颁发、换发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围:许可下列机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会四川监管局。现予以公告:

中国工商银行股份有限公司成都现代工业港支行

33号附1号
发证日期:2013年04月24日

机构编码:B0001S251010138

许可证流水号:474389

批准成立日期:1987年09月23日

住所:四川省郫县郫筒镇何公路28号

发证日期:2013年04月24日

中国工商银行股份有限公司成都新都支行桂湖西路分理处

机构编码:B0001U251010074

许可证流水号:474390

批准成立日期:2005年11月28日

住所:四川省成都市新都区新都镇桂湖西路32、34号

发证日期:2013年04月24日

中国工商银行股份有限公司成都建设南路支行

机构编码:B0001S251010184

许可证流水号:474391

批准成立日期:2012年12月03日

住所:四川省成都市成华区圣灯路155号

发证日期:2013年04月24日

中国工商银行股份有限公司成都郫县支行

机构编码:B0001S251010056

许可证流水号:474392

批准成立日期:2005年05月08日

住所:四川省郫县郫筒镇东大街65号

发证日期:2013年04月24日

中国工商银行股份有限公司崇州支行

机构编码:B0001S251010078

许可证流水号:554142

批准成立日期:2006年04月25日

住所:四川省崇州市崇阳镇蜀中路370-386号

发证日期:2013年06月04日

中国工商银行股份有限公司成都龙潭工业园区支行

机构编码:B0001U251010089

许可证流水号:474393

批准成立日期:1985年10月09日

住所:四川省成都市成华区华泰路

33号附1号
发证日期:2013年04月24日

机构编码:B0001U251010024

许可证流水号:554160

批准成立日期:1994年11月30日

住所:四川省成都市高新区新乐南街111号附3号

发证日期:2013年07月01日

中国工商银行股份有限公司大邑支行

机构编码:B0001S251010033

许可证流水号:554197

批准成立日期:1985年05月10日

住所:四川省郫县犀浦镇国宁西路98号

发证日期:2013年04月24日

中国工商银行股份有限公司郫县支行现代工业港支行

机构编码:B0001U251010126

许可证流水号:474395

批准成立日期:1985年10月09日

住所:四川省郫县红光镇广场路北1段824号

发证日期:2013年04月24日

华夏银行股份有限公司成都天府新区支行

机构编码:B0008S251010014

许可证流水号:554124

批准成立日期:2013年05月13日

住所:四川省成都市新都区新都镇桂湖西路32、34号

发证日期:2013年04月24日

中国工商银行股份有限公司成都天府新区支行

机构编码:B0001U251010078

许可证流水号:554142

批准成立日期:2006年04月25日

住所:四川省崇州市崇阳镇蜀中路370-386号

发证日期:2013年06月04日

中国工商银行股份有限公司崇州支行

机构编码:B0001S251010078

许可证流水号:554162

批准成立日期:1994年06月27日

住所:四川省双流县西航港街道机场路常乐路二段12号附125、126、127、128号

发证日期:2013年10月10日

中国工商银行股份有限公司成都超西路支行

机构编码:B0001S251010194

许可证流水号:554734

</